



## 新聞稿

發稿日期：110年6月17日 發稿人：秘書黃盈綺

聯絡電話：04-8376728

### 「端午佳節馨繫你，健康平安送給你」

#### 彰化犯保進行端午關懷慰問

新冠肺炎疫情嚴峻，全國提升至三級警戒，財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會（下稱本分會）配合政府防疫政策，減少人群接觸及避免群聚情形下，傳達關懷溫暖傳遞不停歇，於6月中旬進行端午關懷慰問，以宅配禮品搭配電訪追蹤慰問方式，保持馨生家庭與本分會的聯繫，更對於疫情影響經濟及生活層面多加關心，以協助馨生家庭申請政府紓困服務或提供總會紓困振興措施。

本分會秉持關懷馨生人時，也可進行社會公益，鼓勵弱勢族群就業，本次禮品訂購慈恩庇護休閒農場自產自銷之蘆薈麵禮盒，由農場直接將禮品配送到府，再派請本分會保護志工電訪進行慰問，共計提供予 45 戶馨生家庭。

本分會主任委員謝武章積極關懷109年遭受惡意虐待之羅姓少年，表示其為單親家庭，未來需要復健治療與重返校園，家人為照顧少年而辭去工作，於近期投入自營行業，又逢疫情影響，經濟層面更是拮据。本分會服務不中斷，更擴大留意紓困訊息，除協辦紓困，協助馨生家庭申請政府紓困 4.0 方案外，預計提供總會紓困振興措施之資助加碼服務，期望能協助馨生家庭度過短暫經濟困境。

主任委員謝武章除關懷馨生家庭外，不斷關心工作同仁與保護志工之狀況，提醒居家分流辦公且服務不中斷之時，也須多加留意自身狀況並落實防疫規定，採購防疫物資、進行實名登記制及環境消毒，降低馨生人及本分會人員染疫風險，保護你我健康及安全。

